

我市首个村党委 鹿楼乡故县 村党委成立

晨报讯(记者 陈志付)“村里有了党委,村民致富有了新的‘火车头’。”6月28日,中共鹤壁市山城区鹿楼乡故县村委员会正式成立。这是目前我市成立的第一个村党委。有62年党龄的故县村老党员唐士友说,村党委的成立让他对故县村的发展充满了希望。

新成立的故县村党委下设4个党支部,现有党员121名。在28日举行的中共山城区鹿楼乡故县村委员会第一届第一次代表大会上,山城区有关方面人士向记者介绍,故县村自改革开放以来经济和社会事业得到了全面发展,去年该村人均纯收入达到4600元,在全区乡镇中走在前列。为适应该村党建工作和经济发展的需要,故县村党委经批准成立。

市动物园 动物清爽度夏 每天洗三次澡

晨报讯(记者 柯其其)眼下天气越来越热,市动物园内的老虎、狮子等动物开始享受一天洗三次澡,以及每天补充盐分的待遇。

6月29日,记者在市动物园内看到,虽然外面骄阳似火,但老虎、狮子等动物并没有受到太大的影响,它们都躲在阴凉的地方,无论游客在外面怎么叫,它们依旧在笼子里仰天大睡。饲养员廉旺告诉记者,老虎、狮子这样仰天睡觉便于它们身体散热。

据记者了解,为了让动物们能够安全度过炎热的夏天,饲养员们给动物的笼舍搭上遮阳棚,既遮阳又挡雨。每天上午、下午及晚上先后三次给老虎、狮子等动物冲凉,让它们清爽过夏天。

为避免动物中暑,饲养员们根据各类动物的特点调整食谱,减少高热量食物的投放,增加瓜果蔬菜的品种和数量,增加每天喂食次数,减少每次投喂数量,并适当为动物们补充盐分。

(线索提供:陈阳)



垃圾大清扫

近日,淇滨区环卫处加强了对绿化带和街道死角的卫生清理,重点清扫兴鹤大街、黄河路、鹤煤大道、华夏南路、华山路等5个路段。图为6月28日环卫工人正在清扫鹤煤大道绿化带内的垃圾。晨报记者 白瑞 摄

我市召开“七一”表彰会

一批先进典型受表彰

晨报讯(记者 邓少华)党88岁生日来临之际,6月29日上午,我市召开全市党的基层组织建设暨“七一”表彰会,隆重表彰近年来在“三级联创”、“红旗创争”活动中

涌现出的“五个好”乡镇党委、村党支部、村党支部书记和十佳“红旗先锋”等先进典型。

大会隆重表彰了浚县王庄乡党委、淇县桥盟乡党委、淇滨区上峪乡党委、山城区石

林乡党委、鹤山区鹤壁集乡党委等5个“五个好”乡镇党委;浚县黎阳镇王可庄村党支部等20个“五个好”村党支部;浚县卫贤镇于营村党支部书记李国庆等10个“五个好”村

党支部书记和王学军等十佳“红旗先锋”优秀共产党员。这些优秀单位和个人是全市各级党组织和广大党员干部的先进代表,在他们身上集中体现了新时期共产党人的精神

风貌,具有鲜明的时代特征。

大会还表彰了市直机关庆“七一”学习实践科学发展观知识竞赛活动中获奖的10个先进单位和60名先进个人。



为老党员 免费体检

“七一”将至,6月28日,黎阳路办事处联合淇县一家医院,在佳和豪苑为辖区内的老党员进行免费体检。约有50名老党员和300多名群众参加了体检,其中年龄最大的84岁。

晨报记者
苗苗 摄

市行政服务中心调整进驻单位业务

市行政服务中心不办结婚证了

晨报讯(记者 沈道远 侯韶莹)市民要特别注意了,办理结婚证登记、缴纳有线电视安装费等手续,不能再到市行政服务中心办了。同时,办理土地证、公章刻制审批等相关手续,不再是以前的地点,而是到市行政服务中心办理。

6月29日,记者从市行政服务中心了解到,该中心24日对进驻单位进行了调整,市人行等4个部门进驻,市民政局等窗口和服务事项调整到市行政服务中心办公。

调整后,该中心保留进驻部门30个,行政许可和服务事项180项,其中涉及企业行政许可服务事项88项,日常工作8项。

据介绍,此次调整将新增市人行、外汇管理局、市安监局、交警支队等4个部门进驻市行政服务中心;并新增企业开户审批(市人行)、外资企业外汇账户审批(外汇管理局)、金属镁粉(化学危险品)生产许可证(市安监局)、危险物品运输许可(交巡警支队)、公章

刻制审批(市公安局)、外商投资企业的设立、变更、终止(市商务局)、外资企业项目备案(市发改委)、代开土地出让金发票(市财政局)、办理土地证(市国土局)、施工许可证收费(市建设局)等办理事项。

市教育局(社会力量举办的高学历教育及高中层次学校教育机构的审批、教育网络审批、师范类毕业生报到登记备案)、市民政局(办理结婚证及老年优待证、收养登记)、市交通局(营运客货驾驶员从

业资格认证)、广电网络公司(办理有线电视安装收费)等窗口和服务事项及原中介服务区的部分中介机构调整到市行政服务中心办公。

关于此次调整后,最受市民关注的结婚证办理新地点,市民政局表示还在与相关单位协调,地点还没有最后确定,但很快就能确定下来,确定后一定及时通知广大市民。

其他移出机构相关业务的办理,市民可咨询相关单位。

暑假即将来临,学校门口、街头小巷到处都是暑期培训班的广告,不少家长都想给孩子报个培训班,但种类繁多的培训班着实让人眼花缭乱。

6月29日,新区兴鹤大街淇河路至黎阳路段,记者来到好几个暑期培训班的招生咨询点。美术班、乐器班、奥数班、英语班等各种培训班都有,不时有家长上前咨询报名。当天在桃源小学门口,不少前来接孩子的家长的车筐里被塞了厚厚一沓暑期培训班的小广告。不少家长都拿起广告单仔细阅读,并时不时询问孩子的意见。一位家长告诉记者:“我非常希望孩子能上一个合适的暑期培训班,但现在培训班太多了,真不知道该选哪个。”

“家长为孩子安排暑假生活要理性。”市淇滨小学教师申华对记者说,在选择培训班的问题上,家长应多与孩子沟通,了解孩子的兴趣在哪里,不要盲从跟风;在选择教学机构时也要多方咨询,慎重选择。如果家长能协调好孩子的兴趣、意愿,暑期培训班对孩子的发展还是非常有利。

捡钱分不均 俩人当街互殴

晨报讯(记者 侯韶莹)6月27日中午,在山城区汤河街上,两个妇女因捡到20元钱分配不均而大打出手。

27日12时左右,一名中年妇女(甲)骑车走到汤河路东段时,看到地上有两张10元钞票,她就喊了声:“钱,钱!”此时另一个中年妇女(乙)刚好经过此处,听到喊声就上前把钱捡了起来。

自己先看见的钱被别人捡走,甲就要求乙分10元给她。但乙说钱是自己先捡起来的,不能分。两个人纠缠了一阵就开始对骂,最后竟当街打了起来。围观市民纷纷劝解,但二人互不相让,直到双方都受了伤才各自骑车离去。

培训班 五花八门 孩子 该进哪个门

晨报记者 陈静

暑假即将来临,学校门口、街头小巷到处都是暑期培训班的广告,不少家长都想给孩子报个培训班,但种类繁多的培训班着实让人眼花缭乱。

6月29日,新区兴鹤大街淇河路至黎阳路段,记者来到好几个暑期培训班的招生咨询点。美术班、乐器班、奥数班、英语班等各种培训班都有,不时有家长上前咨询报名。当天在桃源小学门口,不少前来接孩子的家长的车筐里被塞了厚厚一沓暑期培训班的小广告。不少家长都拿起广告单仔细阅读,并时不时询问孩子的意见。一位家长告诉记者:“我非常希望孩子能上一个合适的暑期培训班,但现在培训班太多了,真不知道该选哪个。”

“家长为孩子安排暑假生活要理性。”市淇滨小学教师申华对记者说,在选择培训班的问题上,家长应多与孩子沟通,了解孩子的兴趣在哪里,不要盲从跟风;在选择教学机构时也要多方咨询,慎重选择。如果家长能协调好孩子的兴趣、意愿,暑期培训班对孩子的发展还是非常有利。

“家长为孩子安排暑假生活要理性。”市淇滨小学教师申华对记者说,在选择培训班的问题上,家长应多与孩子沟通,了解孩子的兴趣在哪里,不要盲从跟风;在选择教学机构时也要多方咨询,慎重选择。如果家长能协调好孩子的兴趣、意愿,暑期培训班对孩子的发展还是非常有利。

我市一农民自制太阳能灶

晨报讯(记者 李崇 见习记者 渠稳)纸一放上去就被点燃,木头放上去后马上会冒烟,一锅水放上去10多分钟就能沸腾起来……展现在记者面前的这个太阳能灶,是我市新区大梁庄村只有初中文化水平的农民周志广历经四年辛苦研究的成果。

6月29日,一位读者向记者提供线索,称新区大梁庄村只有初中文化水平的农民——周志广自己研制了一个太阳能灶,能烧水,能做饭。带着强烈的好奇心,记者来到了周志广的家,到他家时,周志广正在用自制的太阳能灶做饭。

2005年煤和天然气价格上涨,周志广产生了自制太阳能灶的想法。在他看来,太阳能灶既节能又环保,而且还能给家里节省一笔不小的开支。于是,他只身前往山东学习技术。经过4个月的培训后,周志广满怀希望地回到家中,准

备自制太阳能灶。

制作过程中,周志广发现,在学校学习的只是制作太阳能灶的实践操作,而对于一些基本理论知识,他却一点也没学到。“因为理论知识不够,当时觉得要想成功太难了,但放弃我又觉得可惜。于是,我就买了相关书籍,决定自己给自己补课。对于只有初中文化水平的我来说,书上的很多东西我根本看不懂,但也不好意思跟别人说,只好利用每年的寒暑假,找正在上大学的亲戚给我讲。”周志广说道。

转眼四年过去了,在这四年里,周志广放弃了休息时间,一有空就弄他的太阳能灶,妻子还一度认为他不务正业。“有些时候因为忙着做这个,把挣钱都耽误了。”周志广坦言,“不过还好,我坚持了下来。”四年中,对于太阳能灶的一些零部件的构造设计等难题,周志广一点一点“啃”了下来。经历了无数次的失败,制作出



周志广在用自制的太阳能灶烧水。

晨报记者 李崇 见习记者 渠稳 摄

五六个失败作品后,周志广终于成功了,制作出来的太阳能灶达到了他预期设想的效果。

“在制作过程中,我学到了很多。其实,刚开始我学习这门技术就是想靠它致富。在我克服一个又一个困难制作太阳能灶的过程中,我已

经完全把它当成我喜欢的事来做。人活着总要有目标和努力的方向,当自己的目标或者愿望实现时,这才是他最开心最有成就感的时候。现在,就是我最开心的时候。”阳光下,看着自己制作的太阳能灶,周志广颇为自豪地说道。